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Année scolaire : 2019 — 2020

Décroissante Croissante Un+1 =9Un
Un+1-Un <0 Uns1—Up =0
\ Un = Uo an
Constante Géométrique
Un+1=Up monotone Un =Up q"P
Majorée \ . 1_ g+t
Uh<M Suites Ug +...+Upn = Ug ?q
numeériques
Minorée
U —U =r
Up2m n+l1—Un
' — Arithmétique Un =Uog+nxr
limg" =0 1<g<l Limite

q>1 Convergence Un=Up+(n—p)r
limg" =+
(Un)croissante majorée \ Ug +...4+Up = (n+1) Ug +Up
converge 2
Vnel!; Uy =f(Up) et Upel

(Un) décroissante minorée Sifest contmue sur I, f(I)I r>0,limUp = +o0
converge et (Up) est convergente alors r<0,limUn =—e

hmUy =1 est une solution de fix) =x
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